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高层的人气比小高层低不
少，几乎与多层洋房持平，充分表
现出大部分看房者追求居住舒适
度的改善置业特征。

不少看房者反映，如果小高
层、多层洋房价格合适，愿意为了
居住舒适度而放弃一定的交通便
利度。“楼盘周边只要有公交车，
附近能买到菜就行。”一名准备购
房养老的看房者表示，选择户型
时，首选小户型，总价较低。

在选择“购房时关注的要
素？”时，地段、价格、生态环境等
要素排名前三，房企品牌这一要
素，排名也较靠前，超过了升值潜

力等要素。
改善置业者对价格的敏感度

虽然较高，但没有刚需置业者那
么明显。此外，他们既关注价格、
地段这一传统核心要素，又关注
生态环境这一与居住舒适度相关
的新要素，对房企品牌的重视程
度也有所提升，说明置业心态相
对成熟。

此外，在选择“能接受的总价
区间”时，选择50万元以下的看房
者中，有不少青睐低总价的小户
型，就主流的两室、三室户型而言，
大部分看房者能够接受的房屋总
价基本上在51万元至70万元。

“大新区一日游”置业调查结果显示——

大新区仍是改善置业“目的地”
□记者 霍媛媛

12月19日，“大新区一日游”看房活动举行，在362名看房者中，超过300名看房者填写了一份关于置业新区
的调查问卷。《洛阳晚报》记者对调查结果进行了统计，快来看看，跟你想象中的一样不？

25%看房者认为受到新政“推动”

打算
何时购房？

10.34%
选择打算在半年内购房

14.22%
选择打算在三个月内
（即今年年底、明年年初）购房

不足9%
选择一年内不打算购房

66.81%
选择打算在一年内购房

调查结果显示，大部分看房
者购房意向比较强烈，但因为他
们多属于改善置业，因此并不急
于出手。

一名看房者的发言很具有代
表性，他说：“我家里有两套房子，
都在老城市区，位置也不错，就是
没有暖气，所以打算买一套暖气
房，但买房子不是买菜，现在库存
量这么大，不着急，慢慢挑。”

在面对另一个相关问题“新
政有何影响？”的调查结果中，
25%的看房者选择“有促进作

用”，认为受到农民及外地人在城
市区购买普通商品房可享三大补
贴这一新政“推动”。

这种“推动”大概可分为两
种：一种是实际“推动”。调查结
果显示，接近15%的看房者打算
在新政实施期间（今年12月1日
至明年2月29日）购房，想借“政
策红利”购房。另一种是心理

“推动”。正如一名看房者所说：
“我不符合享受新政的条件，但
还是受到了一定刺激——觉得
该买房了。”

行政中心板块“僧多粥少”
龙门板块养老特性凸显
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倾向
哪个板块？

行政中心板块人气最高，主
要是因为该板块各项生活配套
设施十分完善、成熟，生活便利
程度很高。不过，与这么大的需
求量相比，该板块的在售楼盘明
显偏少，供需差异明显，可谓“僧
多粥少”。

滨河板块和龙门板块人气也
较高，前者是改善置业者的“心头
好”，后者则是不少中老年看房者

心中理想的养老地。从统计结果
看，在50岁以上的看房者中，选
择该板块的比例更高。

此外，在新区核心区之外，选
择伊滨板块的看房者明显多于经
开板块，这个结果多少让人感觉
有些意外。“这主要是因为经开板
块的知名度比较低，一些看房者
甚至搞不清这个板块在哪儿。”该
活动组委会相关负责人分析道。

刚需置业者占比不到十分之一3

“长期以来，大新区都是改善
置业的‘目的地’”。从调查结果
看，此言非虚——刚需置业者占
比仅8.62%。

刚需置业者的重要组成部

分，30岁以下的年轻人在此次活
动中占比仅4.74%，也从侧面验
证了这一现象。在30岁以下的
年轻人中，刚需置业者的比例高
达63.64%。

看房者对房企品牌重视程度提升
置业心态相对成熟4

龙门板块

20.46%

高铁板块

13.51%

行政中心板块

28.19%

滨河板块

20.85%

经开板块、伊滨板块

16.99%

置业属于
哪种类型？

37.5%
选择首次改善置业

8.62%
选择刚需置业

53.88%
选择多次改善置业
或终极置业

年龄属于
哪一阶段？

4.74%
选择30岁以下

高层

20.91%

别墅

4.15%
小高层

54.34%

多层洋房

19.62%

新政有何影响?

25%
选择新政对购房有促进作用

其余为商业类

青睐哪种
产品业态？

53.02%的看房者选择50万元以下

40.52%的看房者选择51万元至70万元

6.46%的看房者选择71万元以上

购房时
关注的要素？

能接受的
总价区间？
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地段、价格、生态环境排名前三


